
Teamsの操作方法



①サインイン（モバイル版）



①サインイン

①IDを入力します。

②サインイン

※数字、＠は全て
半角にしてください。

I phoneandroid



①サインイン

①パスワードを
入力します。

②サインイン I phoneandroid



①サインイン に関する注意事項

・学校から配布したアカウントとは
別のアカウントでサインインしている方

「アカウントの追加」を行い、学校より配布し
たアカウントを追加し、そちらでサインインし
ていただく必要があります。



①サインイン に関する注意事項

・兄弟姉妹で同じ端末を用いられる方

ご兄弟姉妹それぞれにアカウントが用意されてお
りますので、「アカウントの追加」を行い、兄弟
姉妹全員分のアカウントを追加する必要がありま
す。



①サインイン
～アカウントの追加～

I phoneandroid

アクティビティ

①タップ



①タップ

①サインイン
～アカウントの追加～



①サインイン
～アカウントの追加～

①IDを入力します。

②サインイン

※数字、＠は全て
半角にしてください。

I phoneandroid



①サインイン
～アカウントの追加～

①タップ

・パスワード入力画面に戻ってきてしまう
ケースもあります。
その場合は・・・

→パスワードが間違っている時は、再入力。
→パスワードが正しい時は、「別アカウン
トでログインする」をタップし、ＩＤ
から入れ直す。



①サインイン（デスクトップ版）



①サインイン

①IDを入力します。

※数字、＠は全て
半角にしてください。

②サインイン



①サインイン

①パスワードを
入力します。

②サインイン



①サインイン

①クリックして
チェックを外す

②OKをクリック



①サインイン
～アカウントの追加～

安立小学校４年２組

①クリック

②サインアウトを
クリック



①IDを入力します。

※数字、＠は全て
半角にしてください。

②サインイン

①サインイン
～アカウントの追加～



②チームへの参加（モバイル版）



アクティビティ

②チームへの参加

①チームをタップ

I phoneandroid



安立小学校４年２組安4②チームへの参加

I phoneandroid

参加している
チーム名が表示
されます。

安立小学校４年２組

ｱｸﾃｨﾋﾞﾃｨ

安4

I phone



③メッセージの閲覧（モバイル版）



③メッセージの閲覧

I phoneandroid

安立小学校４年２組安4

安立小学校４年２組

ｱｸﾃｨﾋﾞﾃｨ

安4

①参加している
チーム名の下

「一般」をタップ



③メッセージの閲覧 安立小学校４年２組

android

安立小学校４年２組

I phone



③メッセージの閲覧
（デスクトップ版）



③メッセージの閲覧

①参加している
チーム名をタップ

安立小学校４年２組

安4



③メッセージの閲覧

安立小学校４年２組安4



④会議への参加（モバイル版）



④会議への参加

会議への参加方法は2種類あります。

①予定表から参加する。

②投稿の画面から参加する。



ｱｸﾃｨﾋﾞﾃｨ

安立小学校４年２組④会議への参加
～予定表から参加～

その他をタップ
（予定表タブがない方）

I phoneandroid

安4

予定表をタップ



ｱｸﾃｨﾋﾞﾃｨ

④会議への参加
～予定表から参加～

①参加をタップ

I phoneandroid



安立小学校４年２組安立小学校４年２組

④会議への参加
～投稿の画面から参加～

会議開催中はこのよ

うに表示されます。

①参加をタップ

I phoneandroid



④会議への参加（デスクトップ版）



④会議への参加 ～予定表から参加～

予定表をクリック

①参加したい会議をクリック



安立小学校４年２組

④会議への参加 ～予定表から参加～

参加をクリック



④会議への参加 ～投稿の画面から参加～

①参加をクリック

安4

会議開催中はこのよ

うに表示されます。

安4



④会議画面（モバイル版）



④会議への参加
～参加まであと一歩～

①ビデオとマイクがオフに
なっているか確認

②（オンであれば）
それぞれタップして
オフにする

③今すぐ参加 をタップ

I phoneandroid



安立小学校４年２組

④会議への参加
～会議画面について～

・カメラ、マイクの
ON、OFF切り替え

・その他機能

・会議からの退出

I phoneandroid



④会議画面（デスクトップ版）



④会議への参加 ～参加まであと一歩～

①ビデオとマイクがオフに
なっているか確認

②（オンであれば）
それぞれタップして
オフにする

③今すぐ参加 をタップ



④会議への参加 ～会議画面について～

・会議からの退出

・カメラ、マイクの
ON、OFF切り替え

・その他機能


